RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Administrasi Pajak

Kelas/Semester : XII AKL / Genap

Materi Pokok : Pajak Pertambahan Nilai dan Pajak Penjualan Barang Mewah

Media : WA Groups, LMS (schoology)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Tujuan Pengetahuan : Tujuan Keterampilan :
Setelah melakukan penggalian informasi dan Dengan menentukan PPN dan PPnBM,
diskusi, peserta didik diharapkan dapat peserta diharapkan dapat melakukan
menjelaskan pengertian, subyek dan obyek PPN | penghitungan PPN dan PPnBM dalam
dan PPnBM, serta menganalisis Mekanisme berbagai contoh studi kasus.
pengenaan, tarif dan dasar pengenaan PPN

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan :

Guru menyampaikan salam, mengucapkan syukur dan menanyakan kondisi peserta didik
Guru memotivasi peserta didik dengan selalu menerapkan pola hidup bersih, menjaga
kesehatan, olahraga, istrahat yang cukup serta menerapkan sosial distancing.

Peserta didik mengisi daftar hadir

Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik mengenai materi pada semester
sebelumnya

Kegiatan Inti :

Guru menyampaikan materi pembelajaran secara umum dan mengarahkan peserta didik
untuk mendownload materi PPNdan PPnBM pada folder MATERI di aplikasi Learning
Management System (schoology).

Peserta didik menggali informasi dengan membaca materi PPNdan PPnBM, serta mengajukan
pertanyaan dan berdiskusi di Grup What's App kelas atau di aplikasi Learning Management
System.

Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD PPN dan PPnBM yang ada di
folder TUGAS.

Peserta didik mengirim jawaban dari LKPD di aplikasi Learning Management System atau WA

Kegiatan Penutup :

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi PPN dan PPnBM.

Guru memberikan post test dengan mengarahkan peserta didik membuka soal latihan PPN dan
PPnBM yang ada di folder TUGAS.

Peserta didik mengerjakan post test dan mengirim hasil post test di aplikasi schoology.

Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya yaitu mengenai SSP PPN dan PPnBM

ASESMEN
Tugas online dengan membuka soal latihan pengetahuan yang ada di
Pengetahuan folder TUGAS di aplikasi L na M
older i aplikasi Learning Management System (schoology)
Keterampilan Tugas online dengan membuka soal praktikum yang ada di folder
TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Administrasi Pajak

Kelas/Semester : XII AKL / Genap

Materi Pokok : Surat Setoran Pajak PPN dan PPnBM
Media : WA Groups, LMS (schoology)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pengetahuan : Tujuan Keterampilan :

Setelah melakukan penggalian informasi dan | Dengan menerapkan cara pembayaran
diskusi, peserta didik diharapkan dapat | serta pemungutan PPN dan PPnBM, peserta
menjelaskan pengertian SSP PPN dan PPnBM, | didik diharapkan dapat melakukan
menerapkan prosedur pembayaran/penyetoran | pengisian Surat Setoran Pajak PPN dan
PPN dan PPnBM, serta Pemungutan oleh | PPnBM

Bendaharawan Pemerintah

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan :

Guru menyampaikan salam, mengucapkan syukur dan menanyakan kondisi peserta didik
Guru memotivasi peserta didik dengan selalu menerapkan pola hidup bersih, menjaga
kesehatan, olahraga, istrahat yang cukup serta menerapkan sosial distancing.

Peserta didik mengisi daftar hadir

Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik mengenai materi pertemuan sebelumnya

Kegiatan Inti :

Guru menyampaikan materi pembelajaran secara umum dan mengarahkan peserta didik
untuk mendownload materi SSP PPN dan PPnBM pada folder MATERI di aplikasi Learning
Management System (schoology).

Peserta didik menggali informasi dengan membaca materi SSP PPN dan PPnBM, serta
mengajukan pertanyaan dan berdiskusi di Grup What’s App kelas atau di aplikasi Learning
Management System.

Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD SSP PPN dan PPnBM yang ada di
folder TUGAS.

Peserta didik mengirim jawaban dari LKPD di aplikasi Learning Management System.

Kegiatan Penutup :

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi SSP PPN dan PPnBM.

Guru memberikan post test dengan mengarahkan peserta didik membuka soal latihan SSP PPN
dan PPnBM yang ada di folder TUGAS.

Peserta didik mengerjakan post test dan mengirim hasil post test di aplikasi schoology.

Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya yaitu mengenai Faktur Pajak

C. ASESMEN
Pengetahuan Tugas online dengan membuka soal latihan pengetahuan yang ada di
8 folder TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Keterampilan Tugas online dengan membuka soal praktikum yang ada di folder
P TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Baubau, Januari 2021

Mengetahui,
Kepala SMK NEGERI 1 Baubau Guru Mata Pelajaran
Drs. LA HARIS, MM WA ODE DARFINA SILOPU, S.ST
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Administrasi Pajak
Kelas/Semester : XII AKL / Genap

Materi Pokok : Faktur Pajak (PPN dan PPnBM)
Media : WA Groups, LMS (schoology)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pengetahuan : Tujuan Keterampilan :

Setelah melakukan penggalian informasi dan | Dengan menerapkan cara pembuatan
diskusi, peserta didik diharapkan dapat | faktur pajak, peserta didik diharapkan
menjelaskan pengertian faktur pajak, | dapat membuat faktur pajak (PPN dan
mengidentifikasi pihak yang membuat faktur | PPnBM)

pajak, nomor seri faktur pajak serta menerapkan
pembuatan faktur pajak

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan :

Guru menyampaikan salam, mengucapkan syukur dan menanyakan kondisi peserta didik
Guru memotivasi peserta didik dengan selalu menerapkan pola hidup bersih, menjaga
kesehatan, olahraga, istrahat yang cukup serta menerapkan sosial distancing.

Peserta didik mengisi daftar hadir

Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik mengenai materi pertemuan sebelumnya

Kegiatan Inti :

Guru menyampaikan materi pembelajaran secara umum dan mengarahkan peserta didik
untuk mendownload materi Faktur Pajak pada folder MATERI di aplikasi Learning
Management System (schoology).

Peserta didik menggali informasi dengan membaca materi Faktur Pajak, serta mengajukan
pertanyaan dan berdiskusi di Grup What's App kelas atau di aplikasi Learning Management
System.

Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD PPh Faktur Pajak yang ada di
folder TUGAS.

Peserta didik mengirim jawaban dari LKPD di aplikasi Learning Management System.

Kegiatan Penutup :

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi Faktur Pajak.

Guru memberikan post test dengan mengarahkan peserta didik membuka soal latihan Faktur
Pajak yang ada di folder TUGAS.

Peserta didik mengerjakan post test dan mengirim hasil post test di aplikasi schoology.

Guru menyampaikan materi pertemuan berikutnya yaitu mengenai SPT PPN dan PPnBM

C. ASESMEN
Pengetahuan Tugas online dengan membuka soal latihan pengetahuan yang ada di
g folder TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Keterampilan Tugas online dengan membuka soal praktikum yang ada di folder
P TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Baubau, Januari 2021

Mengetahui,
Kepala SMK NEGERI 1 Baubau Guru Mata Pelajaran
Drs. LA HARIS, MM WA ODE DARFINA SILOPU, S.ST
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Mata Pelajaran : Administrasi Pajak

Kelas/Semester : XII AKL / Genap

Materi Pokok : Surat Pemberitahuan (SPT) PPN dan PPnBM
Media : WA Groups, LMS (schoology)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pengetahuan : Tujuan Keterampilan :

Setelah melakukan penggalian informasi dan | Dengan menerapkan cara pengisian SPT PPN
diskusi, peserta didik diharapkan dapat | dan PPnBM peserta didik diharapkan dapat
menjelaskan pengertian dan pelaporan PPN | melakukan pengisian dan pelaporan SPT
dan PPnBM, serta menerapkan cara | Masa PPN dan PPnBM dalam formulir 1111
mengisian SPT Masa PPN dan PPnBM dalam
formulir 1111

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan :

Guru menyampaikan salam, mengucapkan syukur dan menanyakan kondisi peserta didik
Guru memotivasi peserta didik dengan selalu menerapkan pola hidup bersih, menjaga
kesehatan, olahraga, istrahat yang cukup serta menerapkan sosial distancing.

Peserta didik mengisi daftar hadir

Guru melakukan tanya jawab dengan peserta didik mengenai materi pertemuan sebelumnya

Kegiatan Inti :

Guru menyampaikan materi pembelajaran secara umum dan mengarahkan peserta didik
untuk mendownload materi SPT PPN dan PPnBM pada folder MATERI di aplikasi Learning
Management System (schoology).

Peserta didik menggali informasi dengan membaca materi SPT PPN dan PPnBM, serta
mengajukan pertanyaan dan berdiskusi di Grup What’s App kelas atau di aplikasi Learning
Management System.

Guru mengarahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD SPT PPN dan PPnBM (pengisian
SPT) yang ada di folder TUGAS.

Peserta didik mengirim gambar hasil pengisian SPT di aplikasi Learning Management System.

Kegiatan Penutup :

Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan mengenai materi SPT PPN dan PPnBM
Guru memberikan post test dengan mengarahkan peserta didik membuka soal latihan SPT
PPN dan PPnBM yang ada di folder TUGAS.

Peserta didik mengerjakan post test dan mengirim hasil post test di aplikasi schoology.

C. ASESMEN
Pengetahuan Tugas online dengan membuka soal latihan pengetahuan yang ada di
8 folder TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Keterampilan Tugas online dengan membuka soal praktikum yang ada di folder
P TUGAS di aplikasi Learning Management System (schoology)
Baubau, Januari 2021

Mengetahui,
Kepala SMK NEGERI 1 Baubau Guru Mata Pelajaran
Drs. LA HARIS, MM WA ODE DARFINA SILOPU, S.ST
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